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1) Je lis le texte
Dans chaque probléme régles 2) Je dessine |a situation
regles 3) J'écris |'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

anniversaire.

4 Marion a invité 4 filles et 5 gargons pour son
Combien y aura-t-il d'enfants pour le goliter ?

» Opération : 445 = 9

» Phrase réponse :
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i‘ledliUl a invité 9enfants pCSIUI son anniversaire. //;D
\_
Dans la classe, il y a 3 caisses de 10 fichiers de i \
livres, et le fichier de la maitresse posé sur la table.
Combieny a-t-il de fichiers en tout ?
>Opération : _10*10+10+1 = 31
>Phrase réponse : ’
: D|O
Hya31fichiers-enitout PIR
\_
Dans ma trousse j'ai 14 crayons de couleurs, 12 i \
feutres et 3 stylo a billes
Combien y a-t-il d'objets dans ma trousse ?
»>Opération : _14+12+3 = 29
>Phrase réponse : .
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mineur
Typewritten text
4+5

mineur
Typewritten text
9

mineur
Typewritten text
Marion a invité 9 enfants pour son anniversaire.

mineur
Typewritten text
10+10+10+1

mineur
Typewritten text
31

mineur
Typewritten text
Il y a 31 fichiers en tout.

mineur
Typewritten text
14+12+3

mineur
Typewritten text
29

mineur
Typewritten text
J'ai 29 objets en tout dans ma trousse.


